

Z á p i s n i c a

*zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej,
ktoré sa konalo dňa 27. júna 2019*

Prítomní:

7 poslanci podľa prezenčnej listiny, ktorá je súčasťou originálu zápisnice
Ing. Miloš Cúcik – starosta obce
Ing. Jozef Krett – hl. kontrolór
Bc. Ľudmila Podskočová – zapisovateľka

Nepřítomní:

2 poslanci Štefan Hlinka a Mgr. Rastislav Repka – ospravedlnení

Zasadnutie trvalo od 17³⁰ h. do 21³⁰ h.

* * *

Program:

Otvorenie zasadnutia – schválenie programu

Voľba návrhovej komisie

Určenie overovateľov zápisnice

Určenie zapisovateľa zápisnice

1. Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.
2. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o odpredaj obecného pozemku parc. CKN 18559/3.
3. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o prenájom obecného pozemku CKN 18559/2.
4. VZN obce Valaská Belá, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 9/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení na území Obce Valaská Belá.
5. Žiadosť Milana Guláša a manželky Evy Gulášovej, rod. Dušičkovej, bytom Valaská Belá 589 o odkúpenie pozemku.
6. Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2019.
7. Stanovenie podmienok voľby hlavného kontrolóra obce Valaská Belá.
8. Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce.
9. Rôzne.
10. Diskusia.
11. Uznesenie, záver.

* * *

Otvorenie zasadnutia – 6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej otvoril a viedol starosta obce Ing. Miloš Cúcik. Zasadnutie bolo zvolané v zmysle § odst. 1 zákona

NR SR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Podľa podpísanej prezenčnej listiny starosta obce konštatoval prítomnosť nadpolovičnej väčšiny poslancov obecného zastupiteľstva, z celkového počtu 9 poslancov obecného zastupiteľstva bolo prítomných 7 poslancov. Starosta obce úvodom všetkých privítal a oboznámil obecné zastupiteľstvo s programom rokovania, ktorý bol obecným zastupiteľstvom jednomyselne schválený.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržali sa 0 – program rokovania OZ bol schválený

Voľba návrhovej komisie – do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Herta Dušičková a Ing. Vladimír Mazán.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržali sa 0 – návrhová komisia bola schválená.

Určenie overovateľov zápisnice – za overovateľov zápisnice starosta obce určil Ing. Petra Dušičku a Milana Čičmanca.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0 – overovatelia zápisnice boli schválení.

Určenie zapisovateľa zápisnice – za zapisovateľku zápisnice starosta obce určil Bc. Ľudmilu Podskočovú.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0, – zapisovateľka zápisnice bola schválená.

1. Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne – správu o plnení uznesení a úloh z nich vyplývajúcich starosta obce predložil písomne. K správe sa dotazoval Ing. Vladimír Mazán, uviedol, že nemá kompletne predložené všetky doklady, ktoré požadoval. Uviedol, že mal výhrady ku kolaudácii bytového domu.

Poslanec Juraj Gabaš sa informoval o dopravnom značení miestnych komunikácií.

Poslanec Ing. Vladimír Mazán sa spýtal k oprave výtlkov na miestnych komunikáciách. Navrhol vyšpecifikovať a vybrať ktoré výtlky na MK sa majú spraviť. Navrhol, aby starosta obce dal vedieť poslancom, kedy sa bude robiť výber prác na výtlkoch a potom sa rozhodne, ktoré sa zrealizujú.

Poslanec Marian Híreš sa informoval k aprílovému rokovaniu OZ, kde bolo stanovené, aby sa vyfakturovali práce, ktoré vykonávali zamestnanci obce pre pána Brezničana. Informoval sa, či tieto práce boli vyfakturované. Ing. Mazán predložil zmluvu s pánom Brezničanom a uviedol, že nie je v zmluve uvedené, že máme poskytovať zamestnancov. V zmluve je uvedená len súčinnosť, čo znamená napr. odhruť komunikácie a pod. Marian Híreš sa dotazoval na dôvod, prečo nebola zaslaná faktúra. Po rozprave správu poslanci vzali na vedomie.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 74/2019.

2. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o odpredaj obecného pozemku parc. CKN 18559/3 – žiadosť bola v materiáloch zaslaná spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Jedná sa o 9 m² pod zastavanou plochou. Poslanci schválili zámer odpredať túto vyčlenenú plochu geometrickým plánom č. 170/2016 za cenu 2,50 € /m².

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 75/2019.

3. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o prenájom obecného pozemku CKN 18559/2 – žiadosť bola zaslaná spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Uvedená parcela bola odčlenená geometrickým plánom č. 170/2016. Jedná sa o pozemok, ktorý je vedený na LV ako cesta. Vzhľadom na to, že cestu obec nemôže predávať, poslanci schválili zámer prenajať uvedený pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa v cene 0,20 €/m² a rok na obdobie 20 rokov s tým, že náklady hradí prenajímateľ.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 76/2019.

4. VZN obce Valaská Belá, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 9/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení na území obce Valaská Belá – návrh bol zaslaný všetkým poslancom spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Vysvetlenie k návrhu VZN podal starosta obce. Uviedol, že v súčasnosti nemá ZŠ na prevádzku škôlky. Toto VZN bude platiť do septembra, v auguste sa bude schvaľovať nové VZN.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 - prijaté uznesenie č. 77/2019.

5. Žiadosť Milana Guláša a manželky Evy Gulášovej, rod. Dušičkovej, bytom Valaská Belá 589 o odkúpenie pozemku – žiadosť aj s prílohami bola zaslaná všetkým poslancom spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Táto žiadosť už bola prejednávaná v minulosti. Žiadosť pripomenovali poslanci s tým, že požadujú v prípade záujmu vytýčenie plota a zameranie v teréne.

Hlasovanie: za 0, proti 0, zdržal sa hl. 7 – nebolo prijaté uznesenie.

6. Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2019 – návrh bol vyvesený na úradnej tabuli a webovej stránke obce Valaská Belá. Poslancom bol zaslaný spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Návrh prečítal hl. kontrolór, poslanci plán kontrolnej činnosti jednomyseľne schválili.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 78/2019.

7. Stanovenie podmienok voľby hlavného kontrolóra obce Valaská Belá – podmienky voľby hlavného kontrolóra prečítal starosta obce. Tieto podmienky je potrebné stanoviť z dôvodu, že súčasnému hlavnému kontrolórovi uplynie funkčné obdobie a zo zákona musí prebehnúť nová voľba hlavného kontrolóra.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 79/2019.

8. Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce – na zasadnutí boli prítomní viacerí obyvatelia obce.

Pani Eva Púryová mala pripomienku ku koseniu cintorína, ako je možné, že je tam navozená kopa aj keď sú na cintoríne umiestnené kamery. Ďalej sa spýtala na zlý stav domu smútku, kedy sa bude realizovať oprava. Pripomenovala aj rekonštrukciu miestnych komunikácií u Tantošov, ktoré sú vo veľmi zlom stave.

Na rokovaní bol prítomný aj miestny pán farár PaedDr. Róbert Stenclák, ktorý sa informoval na miestnu komunikáciu ku kaplnke. Uviedol, že pre rod. domom č. 6 je vykopaná jama, ktorá je len provizórne zasypaná, kto bude niešť následky napr. pri poškodení auta. Podľa jeho vyjadrenia bolo sľúbené, že MK bude urobená na jar. Chodia tadiaľ ľudia z celej dediny. Čo sa týka zimy, spýtal sa, či je potrebné telefonovať na úrad, aby sa komunikácia pravidelne odhŕňala. Ďalej sa informoval, kto je zodpovedný za cintorín, či sú otváracie hodiny, kedy je možný prístup na cintorín. Spýtal sa, či dostal žiadosť starosta obce na kamerový systém, ktorý je zapojený na elektrinu farského úradu a či je kamerový systém v súkromnom vlastníctve, alebo v obecnom vlastníctve. Ďalej sa informoval, či je potrebná zmluva a povolenie na to, aby tam kamerový systém bol. Pripomenul aj osvetlenie kostola a uviedol, že je to urobené na čierno, či je to v záujme obce, alebo nie. Uviedol, že pozemok je cirkevný, preto je potrebné urobiť zmluvu, alebo odstrániť čo je nelegálne. Pohrebná služba z Nitr. Rudna si podľa pána farára privilejuje pochovávanie.

Starosta obce uviedol, že je to na príbuzných, ktorú pohrebnú službu si vyberú, nezáleží to od obce. Ďalej starosta obce uviedol k osvetleniu kostola, je to mimo obce, on sa bol len pozrieť keď to realizovali. Hlavný kontrolór uviedol, že by to nemala byť čierna stavba, farský úrad môže taktiež žiadať o dotáciu.

Pani Púryovej odpovedal starosta obce, že si musí pozrieť kamerový systém a zistiť, kto dal na cintorín neporiadok.

Poslanec Ing. Mazán sa informoval, ako často sa vyhodnocuje kamerový systém.

K miestnej komunikácii u Tantošov starosta obce uviedol, že nie sú vyčlenené fin. prostriedky v rozpočte na realizáciu opravy na tento rok. K domu smútku starosta obce podotkol, že verí, že sa práce zrealizujú v letnom období.

Pani Iskrová uviedla, že je zapchatá studňa na parkovisku pri cintoríne, je potrebné to napraviť.

Radko Nemček sa informoval k vykášaniam pozemkov popri cestách a o zamestnancoch obce, kto ich má na starosti. Spýtal sa poslancov Ing. Dušičku, pána Gabaša a pána Čičmanca či dali podnet na vyčistenie kanála, k regulácii potoka na Pastierkoch. Ing. Dušička uviedol, že je to v správe Štátnych lesov, je zaevidovaný list, ktorý bol zaslaný. Ďalej pán Nemček pripomenul zastávky v zlom stave, taktiež zábradlie popri potokoch. K zastávkam starosta obce uviedol, že sa budú robiť v septembri nové cez MAS Magura Strážov, ktorá požiadala o financie z dotácií. Pán Nemček uviedol, že si starosta obce nestojí za slovom, zamestnanci si robia čo chcú, ako môže mať v zamestnaní takých ľudí, ich pracovná disciplína je nulová. Žiadal starostu obce o vysvetlenie prečo to takto funguje. Ďalej sa spýtal poslancov na miestnu komunikáciu k pánovi Karolovi Furkovi, asfalt sa mrví na novej komunikácii. Žiadal priniesť do budúceho rokovania výzvy ktoré poslal inštitúciám ohľadom opráv. Ďalej sa informoval k parkovaniu autobusov, či starosta obce upozorňoval vodičov kde parkujú autobusy, hlavne pán Jakub Dušička, sústavne parkuje v neprehľadnej zákrute.

Medzi poslancom Ing. Dušičkom a pánom Nemčekom prebehla výmena názorov k vypíľovaniu stromov. Ďalej pán Nemček pripomenkoval rozhlasové káble a telefónne káble, ktoré sú pretrhnuté a po zemi, kedy sa odstránia, taktiež staré hnilé stĺpy, čo s tým, či sa s tým bude niečo robiť.

Starosta obce uviedol, že rokoval o bezdrôtovom rozhlase, čo by však bolo dosť finančné náročné.

Poslanec pán Híreš sa informoval o dohode zamestnanca, ktorý má na starosti obecný rozhlas, čo je predmetom dohody, aké práce, či aj údržba stĺpov.

Pán Nemček sa ďalej spýtal na fotopascu, či funguje a či boli nejaké priestupky pokutované. Ďalej sa informoval aj na problém ohľadom voľného pohybu diviakov pána Guláša. Starosta obce uviedol, že kvôli problému voľného pohybu diviakov pána Guláša bola v obci TV JOJ aj TV Markíza, a taktiež zástupcovia z Okresného úradu Prievidza. Starosta obce uviedol, že v pondelok má ohľadom toho jednanie a o výsledku bude informovať.

9. Rôzne

- **Rozpočtová zmena** – bola zaslaná všetkým poslancom spolu s pozvánkou na rokovanie. Pán Híreš uviedol, že v októbri v roku 2018 starosta obce nepotreboval súhlas na podpísanie zmluvy na cca 180 tis. eur, zmluvu podpísal bez vedomia poslancov. Prečo sa z Rezervného fondu neuvažovalo o dobudovaní miestnych komunikácií. Podľa neho je potrebné rozpočtové zmeny pripraviť samostatne po položkách, požiadal o hlasovanie jednotlivo po položkách. Poslanec Ing. Mazán k dofinancovaniu hasičskej zbrojnice uviedol, že v zmluve o dielo bolo uvedené, že práce budú vykonávané etapovo a že ostatné sa malo upraviť dodatkom. Ďalej uviedol, že v zmluve je taktiež uvedené, že všetky práce navyiac majú byť odkontrolované stavebným dozorom a majú k nim byť vypracované dodatky. K položkám rozpočtovej zmeny prebehla dlhšia rozprava medzi poslancami. Hl. kontrolór upozornil, že RF môžu zapojiť do konca augusta, potom sa už nedá zapojiť. Za rozpočtovú zmenu podľa predloženého návrhu po úpravách hlasovalo 7 poslancov.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 - prijaté uznesenie č. 80/2019.

- Základná škola s MŠ Valaská Belá – oznámenie o zaregistrovaní zníženého záujmu rodičov o umiestnenie detí do MŠ - prečítal starosta obce. Medzi poslancami prebehla rozprava o presunutí materskej školy do budovy základnej školy. Po rozprave poslanci hlasovali o zrušení jednej triedy z dôvodu nízkeho počtu prihlásených detí.
Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 - prijaté uznesenie č. 81/2019.

- Návrh o navýšenie príspevku na spoločný obecný úrad od 1.7.2019.
Hlasovanie: za 0, proti 0, zdržal sa hl. 7 - nebolo prijaté uznesenie.

- Starosta obce informoval, že sa ukončil nájom pani Kršákovej v byte na zdravotnom stredisku v zmysle zmluvy. Ďalej informoval o ukončení nájmu v bytovom dome (jednoizbový byt Mgr. Lazoríkovej).

V súvislosti s ukončením nájmov bola poslancami OZ schválená Komisia bytová pri OZ v zložení: Danko Golejová, Mgr. Rastislav Repka a Mgr. Elena Obuchová.

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa hl. 0 - prijaté uznesenie č. 82/2019.

Pripomienky poslanca Ing. Vladimíra Mazána:

- Zatekanie do kotelne v kultúrnom dome a zatekanie do kina Slovan
- Nedorobky na bytovom dome, či sa riešia?
- Stavebné povolenie na parkovisko pri cintoríne
- Upozornil na predaj pozemku páňovi Jurenkovi, ktorý je v územnom pláne plánovaný ako pozemok pod IBV .

10. Diskusia - poslanci diskutovali k jednotlivým bodom programu rokovania.

11. Záver - po prerokovaní všetkých bodov programu návrhová komisia prečítala prijaté uznesenia a starosta obce poďakovaním za účasť rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019
Zapísala: Bc. Ľudmila Podskočová

Ing. Miloš Cúcik
starosta obce

Overovatelia zápisnice: **Ing. Peter Dušička** a **Milan Čičmanec**

U Z N E S E N I A
zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
obce Valaská Belá zo dňa 27. júna 2019
(74/2019 – 82/2019)

Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej na svojom 6. zasadnutí prerokovalo:

1. Kontrolu plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.
2. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o odpredaj obecného pozemku parc. CKN 18559/3.
3. Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o prenájom obecného pozemku CKN 18559/2.
4. VZN obce Valaská Belá, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 9/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na diet'a materskej školy a diet'a školských zariadení na území Obce Valaská Belá.
5. Žiadosť Milana Guláša a manželky Evy Gulášovej, rod. Dušičkovej, bytom Valaská Belá 589 o odkúpenie pozemku.
6. Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2019.
7. Stanovenie podmienok voľby hlavného kontrolóra obce Valaská Belá.
8. Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce.
9. Rôzne.

k bodu č. 1: Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.

Uznesenie č. 74/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

berie na vedomie

správu o kontrole plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania s tým, ak neboli zodpovedané písomne, predloženú starostom obce.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 2: Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o odpredaj obecného pozemku parc. CKN 18559/3.

**Uznesenie č. 75/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

zámer odpredať majetok obce Valaská Belá Miroslavovi Hunyadymu a manželke Sone Hunyadyovej a to pozemok parcelu CKN č. 18559/3 zastavané plochy a nádvoria o výmere 9 m², zmysle Zákona o majetku obcí č. 1381991 Z. z. v platnom znení § 9a) ods. 8 písm. e) a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa, za cenu 2,50 €/m², kde osobitným zreteľom je, že na danej parcele stojí časť rodinného domu č. 472. Daná parcela bola odčlenená od parcele EKN 18559, zapísanej na LV 1006 v okrese Prievidza, kat. územie Valaská Belá podľa GP č. 170/2016 vyhotoveného GEO-EKON, s.r.o. Nitra.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Uznesenie bolo prijaté trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 3: Žiadosť Miroslava Hunyadyho a manž. Soni, Bieloruská 5190/16, Bratislava o prenájom obecného pozemku CKN 18559/2.

**Uznesenie č. 76/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

zámer prenajať majetok obce Valaská Belá Miroslavovi Hunyadymu a manželke Sone Hunyadyovej a to pozemok parcelu CKN č. 18559/2 zastavané plochy a nádvoria o výmere 68 m², zmysle Zákona o majetku obcí č. 1381991 Z. z. v platnom znení § 9a) ods. 8 písm. e) a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa, za cenu 0,20 €/m²/rok, kde osobitným zreteľom je, že daná parcela tvorí neoddeliteľnú súčasť a zároveň aj prístup k rodinného domu č. 472. Daná parcela bola odčlenená od parcele EKN 18559, zapísanej na LV 1006 v okrese Prievidza, kat. územie Valaská Belá podľa GP č. 170/2016 vyhotoveného GEO-EKON, s.r.o. Nitra.

Podmienky: Vecné bremeno – právo prechodu, prenajíma sa na obdobie 25 rokov, náklady na zavkladovanie a vytýčenie hradí prenajímateľ.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Uznesenie bolo prijaté trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 4: VZN obce Valaská Belá, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 9/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení na území Obce Valaská Belá.

**Uznesenie č. 77/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

VZN obce Valaská Belá, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 9/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení na území obce Valaská Belá.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 5: Žiadosť Milana Guláša a manželky Evy Gulášovej, rod. Dušičkovej, bytom Valaská Belá 589 o odkúpenie pozemku.

Návrh na uznesenie hlasovaním nezískal dostatočný počet hlasov na prijatie.

Hlasovanie:

Za:	0	
Proti:	0	
Zdržal sa:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Neprítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

k bodu č. 6: Návrh plánu kontrolnej činnosti na druhý polrok 2019

Uznesenie č. 78/2019 Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Valaská Belá na druhý polrok 2019.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 7: Stanovenie podmienok voľby hlavného kontrolóra obce Valaská Belá.

Uznesenie č. 79/2019 Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra obce Valaská Belá a náležitosti prihlášky na túto voľbu:

Voľba hlavného kontrolóra obce Valaská Belá sa uskutoční na zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa bude konať dňa **22.08.2019 o 16³⁰ hod.** v zasadačke Obecného úradu vo Valaskej Belej, Valaská Belá č. 1.

Dôvodom voľby je uplynutie funkčného obdobia terajšieho hlavného kontrolóra obce.

Funkčné obdobie hlavného kontrolóra je v zmysle zákona o obecnom zriadení šesť rokov.

V zmysle § 18a, ods. 6, určuje obecné zastupiteľstvo pracovný pomer hlavného kontrolóra na kratší pracovný čas, s úväzkom 11,25 hod./týždeň, t. j. 30 % z plného úväzku 37,50 hod./týždeň. Zároveň povoľuje prácu vykonávať v režime nerovnomerne rozvrhnutého pracovného času v zmysle § 87 Zákona NR SR č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce v platnom znení. Deň nástupu do zamestnania je **01.09.2019**.

Uchádzač na funkciu hlavného kontrolóra musí spĺňať :

1. kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra :

- ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie

2. náležitosti prihlášky :

- meno a priezvisko, titul, dátum narodenia, trvalé bydlisko, kontaktné údaje (tel. číslo, e-mail)

- údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov v zmysle § 10 ods. 4, písm. a) zákona č. 330/2007 Z. z. o registri trestov v platnom znení,

- súhlas so spracovaním osobných údajov vo vzťahu k povinnosti ochrany osobných údajov v zmysle GDPR – Nariadenie európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ako aj v zmysle Zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení

niektorých zákonov za účelom vykonania voľby hlavného kontrolóra v Obecnom zastupiteľstve obce Valaská Belá

3. spôsob a vykonanie voľby :

Uchádzač na funkciu hlavného kontrolóra obce Valaská Belá doručí svoju písomnú prihlášku v zalepenej obálke označenej „Voľba hlavného kontrolóra – NEOTVÁRAŤ“ na adresu :

Obec Valaská Belá

Obecný úrad Valaská Belá č. 1

PSČ 972 28

najneskôr do **08.08.2019 do 11,30** hod.

Otváranie obálok a kontrolu splnenia podmienok vykoná 3 členná komisia vymenovaná starostom obce **dňa 12. 08. 2019 o 15,30 hod v zasadačke obecného úradu vo Valaskej Belej**. Z otvárania sa vyhotoví zápisnica. Kandidáti, ktorí budú spĺňať požadované podmienky, budú písomne pozvaní na rokovanie obecného zastupiteľstva, kde s nimi bude vykonaný krátky pohovor. Na tomto obecnom zastupiteľstve bude vykonaná v zmysle § 18a, ods. 3, zákona o obecnom zriadení voľba hlavného kontrolóra obce Valaská Belá, v čase a za podmienok uvedených vyššie.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 8: Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce

Neprebehlo hlasovanie, nebolo prijaté žiadne uznesenie.

k bodu č. 9: Rôzne

Uznesenie č. 80/2019 Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením číslo 15 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov podľa priloženého návrhu nasledovne:

Príjmy 2019							
Pro-gram, podpro-gram	Kód zdroja		Rozpočto vá položka	Popis upravenej položky	Suma pred úpravou rozpočtu v €	Úprava rozpočtu: + zvýšenie - zníženie	Suma po úprave rozpočtu v €
	46		454 001	Použ.FP RF kúpa osobného automobilu	0	15 000	15 000
	46		454 001	Použ.FP RF čist.odpadových vôd BD+projekt	0	40 000	40 000
							0
							0
							0
				Rozpočtové zmeny spolu:	0	55 000	55 000

Výdavky 2019							
Pro-gram, podpro-gram	Kód zdroja	Oddiel	Rozpočto vá položka	Popis upravenej položky	Suma pred úpravou rozpočtu v €	+ zvýšenie - zníženie v €	Suma po úprave rozpočtu v €
13.1	46	0111	714 001	Obec - nákup osobného automobilu	0	15 000	15 000,00
11.2.3	46	0610	717 001	BD- čistička odpadových vôd BD+projekt	0	40 000	40 000,00
							0,00
							0,00
					0	0	0,00
					0	0	0,00
				Rozpočtové zmeny spolu:	0	55 000	55 000,00

Rozpočet					Rozpočet pred úpravou v €	Úprava rozpočtu: + zvýšenie - zníženie v €	Rozpočet po zmene v €
Bežné príjmy:					1 479 244,00	0,00	1 479 244,00
Kapitálové príjmy:					5 000,00	0,00	5 000,00
Finančné príjmové operácie:					55 002,00	55 000,00	110 002,00
Príjmy spolu:					1 539 246,00	55 000,00	1 594 246,00
Bežné výdavky:					1 352 038,00	0,00	1 352 038,00
Kapitálové výdavky:					64 445,00	55 000,00	119 445,00
Finančné výdavkové operácie:					33 039,00	0,00	33 039,00

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 81/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

ruší

jednu triedu MŠ z organizačných dôvodov od 1. 9. 2019 – málo prihlásených detí.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 82/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

bytovú komisiu Obecného zastupiteľstva v zložení:

Danka Golejová, Mgr. Rastislav Repka a Mgr. Elena Obuchová.

Hlasovanie:

Za:	7	Ing. Peter Dušička, Mgr. Herta Dušičková, Danka Golejová, Milan Čičmanec, Juraj Gabaš, Marian Híreš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomný:	2	Mgr. Rastislav Repka, Štefan Hlinka,

Vo Valaskej Belej dňa 4. 7. 2019

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce